

Сегодня, 27 октября 2015 г. в Санкт-Петербурге, в конгрессно-выставочном центре «ЭКСПОФОРУМ» начала работу 8-я Международная выставка оборудования, инструментов, материалов и услуг для стоматологии «Дентал-Экспо Санкт-Петербург».

В выставке принимают участие успешные российские и зарубежные компании, представляющие продукцию известных брендов из России, Швеции, Дании, Бразилии, США, Германии, Южной Кореи, Израиля, Финляндии и других стран.

Специалисты могут ознакомиться на выставке с новейшим зуботехническим оборудованием и оборудованием для лабораторий, стоматологическими установками, дезинфицирующими средствами, ортодонтическими и композитными материалами, хирургическими инструментами, слепочными массами, цементами, системами для отбеливания зубов, инструментами и многим другим.

В числе участников выставки – компании «Адин Дентал Имплант Рус», «Алвик Медэкспресс», «Амрита», «Владмива», «Глаксосмиткляйн», «Медресурс», «Олимп Дентал», «Рауденталл», «Техно-Дент-Групп», «ТС-Дента», «Центр Корал», «Эур-Мед Нева» и многие другие компании.

Выставку традиционно сопровождает насыщенная программа деловых мероприятий, в рамках которой эксперты обсуждают актуальные для отрасли вопросы, делятся своими достижениями и опытом с коллегами.

В первый день работы выставки в рамках деловой программы проходят международная конференция челюстно-лицевых хирургов и стоматологов «Современная стоматология»; симпозиум «Цифровые технологии в стоматологии уже реальность, а не будущее»; конференция «Комплексная реабилитация пациентов при заболеваниях пародонта с использованием имплантации» и презентации компаний-участников.

28 октября в рамках деловой программы выставки продолжит работу симпозиум «Цифровые технологии в стоматологии уже реальность, а не будущее», а также состоится конференция «Инновационные методы диагностики и лечения в терапевтической стоматологии и эндодонтии. Использование конусно-лучевой компьютерной томографии и микроскопа – гарантия качества эндодонтического лечения любой сложности»; мастер класс «Современные возможности эндодонтического лечения»; семинар доктора Е.А. Гончарова «Диагностическая система комплексного планирования в стоматологии. Понятная окклюзия: физиологически обоснованный практический подход по системе доктора Джона Койс (Dr. John Kois)» и презентации компаний-участников.

Завершит работу деловой программы выставки День Стоматологической ассоциации Санкт-Петербурга, который состоится 29 октября.

Специалисты могут получить бесплатный электронный билет на выставку «Дентал-Экспо Санкт-Петербург» и ознакомиться с полной версией деловой программы на сайте www.dentalexpo-spb.ru



